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ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

 

Сучасний етап науково-технічного розвитку суспільства висуває нові, більш 

високі вимоги щодо рівня підготовки фахівців у цих галузях. Відповідно, 

випускники ЗВО повинні володіти сучасною методологією та інноваційними 

методами наукового дослідження, уміти орієнтуватися в потоці наукової 

інформації, знаходити найбільш раціональні рішення.  

Відповідно до «Положенням про організацію наукової, науково-технічної 

діяльності у вищих навчальних закладах III та IV рівнів акредитації (затверджене 

наказом МОН України від 01.06. 2006 р. № 422), основною метою наукової, 

науково-технічної діяльності є одержання і використання нових  

наукових  знань  з  метою  створення  суспільно  корисних наукових  

результатів,  забезпечення   якісної   підготовки   фахівців   для  

відповідних  галузей  економіки,  наукових та науково-педагогічних  

кадрів вищої кваліфікації;  розв’язання комплексних задач у  сфері  

наукового, технологічного розвитку; впровадження та використання в  

Україні  і  на  світовому  ринку  наукових  і   науково-практичних  

результатів. 

Важливим складником професійної підготовки здобувачів освіти у БІНПО є 

їх активне залучення до наукової роботи, яка є одним із важливих засобів 

підвищення якості підготовки магістрів, сприяє розширенню загального та 

професійного світогляду. 

Освітній процес з підготовки фахівців у Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України здійснюється на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти за чотирма спеціальностями: 

053 Психологія, 073 Менеджмент («Управління навчальним закладом», 

«Адміністративний менеджмент»), 011 Освітні, педагогічні науки. 



Науково-дослідна робота студентів – це 

невід’ємна складова наукової діяльності БІНПО, 

що забезпечує інтеграцію освіти і науки та є 

першим етапом у підготовці наукових кадрів. Її 

основною метою є одержання і використання 

нових наукових знань для створення суспільно 

корисних наукових результатів, забезпечення 

якісної підготовки фахівців для відповідних 

галузей економіки, наукових та науково-

педагогічних кадрів вищої кваліфікації; 

розв'язання комплексних задач у сфері 

наукового, технологічного розвитку; 

впровадження та використання в Україні і на 

світовому ринку наукових і науково-практичних результатів. 

При організації та здійсненні наукової діяльності Інститут керується 

Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету 

Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, Положенням про 

організацію наукової, науково-технічної діяльності у вищих навчальних закладах 

III та IV рівнів акредитації (затверджене наказом МОН України від 01.06. 2006 р. 

№ 422), Положенням про Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти 

(затверджене наказом ДЗВО «УМО» від 27.02.2020 р. № 01-01/138), Положенням 

про науково-дослідну роботу здобувачів освіти освітнього ступеня «магістр» у 

Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти та іншими нормативно-

правовими актами. 

Відповідно до «Положення про науково-дослідну роботу здобувачів 

освіти освітнього ступеня «магістр» основними завданнями науково-дослідної 

роботи здобувачів вищої освіти: 

✓ залучення здобувачів вищої освіти до науково-пошукової діяльності на 

різних етапах навчання у БІНПО; 

✓ мотивування до науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти, 

ознайомлення їх з науковими методами пізнання, забезпечення 

творчого засвоєння навчального матеріалу; 

✓ популяризація серед здобувачів різних форм наукової творчості 

відповідно до принципу єдності науки і практики, формування інтересу 

до наукових досліджень як основи опанування новими знаннями; 

✓ формування творчого ставлення до обраної спеціальності шляхом їх 

залучення до дослідницької діяльності; 

✓ озброєння здобувачів вищої освіти різноманітними методами і 

прийомами самостійного розв’язання науково-педагогічних завдань; 



✓ залучення обдарованих здобувачів вищої освіти до цілеспрямованої 

науково-дослідної роботи, упровадження інноваційних технологій 

дослідження; 

✓ виховання патріотичного ставлення до досягнень вітчизняних 

наукових шкіл на основі спадкоємності між поколіннями; 

✓ участь здобувачів освіти у програмах академічної мобільності, 

співпраця з іншими закладами вищої освіти та науковими установами, 

вивчення вітчизняного і зарубіжного досвіду організації науково-

дослідної роботи з упровадженням передових форм і методів наукового 

дослідження в роботу БІНПО; 

✓ організаційно-методична робота щодо підвищення ефективності 

функціонування віртуальних рубрик єдиної освітньо-цифрової 

екосистеми БІНПО та залучення до них здобувачів освіти; 

✓ організація й проведення різних заходів з науково-дослідної роботи 

студентів (наукових семінарів і конференцій, конкурсів студентських 

наукових робіт, презентацій курсових, магістерських та навчально-

дослідницьких робіт тощо); 

✓ участь здобувачів освіти у постійно діючих відкритих публічних 

лекціях, методологічних семінарах БІНПО, НАПН України, гостьових 

лекціях провідних вітчизняних та закордонних вчених та ін. 

Напрямами науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти залежно від 

змісту і характеру проведення є: 

✓ науково-дослідна робота, яка передбачена навчальними планами і 

програмами та є обов’язковою; 

✓ науково-дослідна робота, що доповнює освітній процес (поза межами 

безпосередньої освітньої програми); 

✓ дослідження здобувачів вищої освіти, які проводяться в 

позааудиторний час разом з науково-педагогічними працівниками 

інституту. 

Основними формами наукової роботи здобувачів вищої освіти в 

інституті є: виконання пошуково-дослідницької роботи під час написання 

курсових робіт і кваліфікаційних робіт магістра; участь у студентських олімпіадах, 

наукових семінарах, конференціях і конкурсах різного рівня 

(загальноінститутських, регіональних, всеукраїнських та міжнародних) тощо.  

 

Організація науково-дослідної роботи студентів 

Організацію науково-дослідної роботи студентів у БІНПО здійснює 

Студентська наукова колегія, що є громадським дорадчим органом. До складу 

Студентської наукової колегії крім здобувачів освіти БІНПО входять також гаранти 



освітніх програм, завідувачі кафедр. Очолює роботу студентської наукової колегії 

(СНК) заступник директора з навчальної роботи. 

 Склад Студентської наукової колегії БІНПО координує інноваційну, науково-

дослідну  роботу всіх студентів, які навчаються за різними освітньо-професійними 

програмами та спрямовують їх дії на організацію проведення наукових досліджень, 

що виконуються як у навчальний час, так і в позанавчальний. 

Метою діяльності СНК є сприяння підвищенню якості спеціальної 

підготовки студентів, розвитку індивідуальних якостей, ініціативного підходу 

до освоєння знань, навичок роботи в науково-педагогічній та професійній 

сферах. 

На рівні кафедр організацію наукової роботи студентів здійснюють завідувачі 

кафедр; в академічній групі – відповідальний за НДРС у групі та куратор групи. 

Основними завданнями ради СНК БІНПО є: 

− залучення якомога більшої кількості студентів до науково-дослідної 

роботи у різних структурних підрозділах закладу вищої освіти; 

− організація науково-методичних конференцій, нарад і семінарів спільно з 

науково-педагогічними працівниками БІНПО; 

− мотивація та формування потреби до наукової роботи студентів, сприяння 

публікації кращих студентських робіт; 

− розроблення положень і рекомендацій з удосконалення організації НДРС 

у БІНПО; 

− обмін досвідом роботи з радами НДРС інших закладів вищої освіти; 

− упровадження передового досвіду з питань НДРС у діяльність БІНПО, 

його кафедр та інших структурних підрозділів. 

Рада СНК БІНПО: 

– заслуховує звіти, розглядає і контролює виконання планів роботи 

студентських рад за кожною освітньо-професійною програмою; 

– систематично аналізує стан наукової роботи студентів, які навчаються за  

відповідними спеціальностями, розглядає пропозиції та рекомендації, спрямовані 

на її вдосконалення; 

– забезпечує участь студентів БІНПО в міжнародних, всеукраїнських 

конференціях, конкурсах, виставках, олімпіадах та інших заходах Міністерства 

освіти і науки України, НАН України,  НАПН України, інших наукових та  освітніх 

установ; 

Керівництво науково-дослідною роботою студентів здійснюють науково-

педагогічні працівники БІНПО, а також співробітники інших структурних 

підрозділів закладу вищої освіти. Науково-дослідна робота студентів включається 

в план роботи БІНПО на поточний рік. 

 



Поєднання навчання і досліджень відбувається в процесі реалізації освітніх 

програм за спеціальностями. 

ОП «Педагогіка вищої школи» 

Здійснення наукової роботи здобувачів вищої освіти ОП зі спеціальності 011 

Освітні, педагогічні науки «Педагогіка вищої школи» реалізується через засвоєння 

методологічних засад наукової праці, аналіз одержаних результатів і оформлення 

їх у вигляді наукового продукту шляхом складання узагальнювальних таблиць, 

структурних блок-схем лекції, виконання курсових і кваліфікаційних робіт, 

індивідуальних науково-дослідних завдань, написання наукових статей. Під час 

лекцій викладачі знайомлять здобувачів із власними науковими інтересами, 

результатами в межах науково-дослідної роботи інституту, стимулюють до 

вирішення науково-педагогічних проблем. Обов’язкові компоненти освітньо-

професійної програми: ОК.6. «Педагогіка вищої школи», ОК.7. «Проєктування та 

управління освітнім процесом у вищій школі», ОК.13. «Методологія і методи 

науково-педагогічних досліджень» мають дослідницьку спрямованість, 

знайомлять з методикою наукових досліджень, навчають їх проводити. Підґрунтям 

для поєднання навчання і досліджень під час реалізації ОП є наявність ОК.13. 

«Методологія і методи науково-педагогічних досліджень», що ознайомлює із 

сучасними методологічними концепціями, основами методології наукового 

пізнання, методикою наукових досліджень; формує цілісне уявлення про науково-

дослідницький процес; сприяє набуттю студентами знань, умінь, необхідних для 

вирішення завдань, пов’язаних з плануванням і проведенням наукових досліджень. 

Проходження науково-педагогічної практики (ОК.14) має на меті набуття 

професійних навичок і вмінь здійснення самостійної науково-педагогічної роботи. 

Кваліфікаційна робота магістра є прикладом автентичного авторського підходу 

здобувача щодо вирішення проблем прикладного характеру. 

Здобувачі є учасниками конкурсів студентських наукових робіт, конференцій 

до Днів науки, студентських науково-практичних конференцій, методологічних 

семінарів НАПН України, гостьових лекцій. 

Навчання, викладання у межах ОП пов’язане із інтернаціоналізацією 

діяльності БІНПО, що є невід’ємним складником зміцнення авторитету закладу в 

освітньому та науковому просторі. Розвиток міжнародної академічної мобільності 

включає підвищення конкурентоспроможності студентів і викладачів на ринку 

праці шляхом: міжнародного стажування в контексті глобальних освітніх трендів 

розвитку науки; залучення до кращих світових практик; відвідування магістрами 

гостьових лекцій; участі в міжнародних заходах, зокрема конференціях, форумах, 

виставках; участі в міжнародних асоціаціях і консорціумах ЗО; участі в 

міжнародних наукових дослідженнях. 

Інтернаціоналізація у межах ОП «Педагогіка вищої школи», що здійснюється 

відповідно до «Стратегії інтернаціоналізації БІНПО на 2021-2025 роки», 

«Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність учасників 



освітнього процесу», «Положення про навчання, практику і стажування здобувачів 

ВО», «Положення про організацію і проведення видів практик здобувачів ВО», 

включає: науково-дослідницьке співробітництво на міжнародному рівні, 

інтернаціоналізацію навчальної і наукової діяльності, академічну мобільність, 

створення умов для віртуальної інтернаціоналізації, що полягає у включенні 

міжнародних аспектів у дослідницьку, викладацьку діяльність на основі 

використання цифрових технологій. Упровадження отриманого досвіду 

викладачами відбувається в процесі проведення занять через добір інноваційних 

форм, технологій. 

ОП «Психологія» 

Підґрунтям для поєднання навчання і досліджень під час реалізації Освітньої 

програми зі спеціальності 053 Психологія «Психологія» є наявність ОК.5. 

«Методологія та методика організації наукових досліджень», де відбувається 

ознайомлення студентів із сучасними методологічними концепціями, з основами 

методології наукового пізнання та з методикою наукових досліджень; формується 

цілісне уявлення про науково-дослідницький процес; набуваються знання і вміння, 

необхідні для вирішення завдань, пов’язаних з плануванням і проведенням 

наукових досліджень та втіленням результатів; удосконалюються вміння в пошуку, 

доборі й опрацюванні інформації. Здобувачі беруть участь у конкурсах 

студентських наукових робіт («Положення про конкурс студентських наукових 

робіт з галузей знань і спеціальностей»). 

Ще одним аспектом поєднання навчання і досліджень є виконання 

здобувачами освіти кваліфікаційної роботи магістра, в межах якої здійснюються 

дослідження під керівництвом викладачів. Під час вибору теми основний наголос 

робиться на особистих вподобаннях здобувачів, а також їхніх можливостях, 

відповідно до обраної індивідуально-освітньої траєкторії. Такий підхід для 

здобувача робить роботу цікавішою, сприяє відповідальному ставленню і дає 

практичні результати. Також здобувачі освіти мають можливість брати участь у 

всеукраїнських та міжнародних наукових конференціях, студентських науково-

практичних конференціях, постійно діючих відкритих публічних лекціях для 

педагогів, батьків, методологічних семінарах НАПН України, гостьових лекціях 

провідних вчених у галузі. 

Міжнародна мобільність здобувачів освіти здійснюється відповідно до 

«Стратегії інтернаціоналізації Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти на 2021-2025 роки», «Положення про порядок реалізації права на академічну 

мобільність учасників освітнього процесу БІНПО», «Положення про навчання, 

практику і стажування здобувачів ВО», «Положення про організацію і проведення 

видів практик здобувачів ВО». Кожен здобувач ВО має право взяти участь у 

конкурсах на участь у програмах міжнародної студентської мобільності, 

міжнародних стажуваннях, міжнародних науково-практичних конференціях, 



інших заходах, що сприяють підвищенню конкурентоспроможності здобувача, 

підвищують якість його освіти відповідно до міжнародних освітніх стандартів. 

Практика та стажування здобувачів за кордоном проводиться на 

підприємствах, установах та організаціях, з якими встановлено відповідні 

партнерські стосунки у формі угод (меморандумів), протоколів про наміри, 

договорів про співпрацю тощо. Окрім цього, для викладачів БІНПО існують також 

додаткові можливості щодо академічної мобільності, про які своєчасно надходить 

інформація на електронні адреси. Інформація щодо міжнародної співпраці БІНПО, 

міжнародної мобільності та міжнародного стажування представлена на офіційному 

вебсайті БІНПО: https://binpo.com.ua/міжнародне-стажування/ та 

https://binpo.com.ua/наші-партнери/. 

ОП «Управління навчальним закладом», «Адміністративний 

менеджмент» 

Науково-методичний супровід наукової діяльності здобувачів освіти за 

спеціальністю 073 Менеджмент здійснюється на всіх етапах реалізації освітніх 

програм «Управління навчальним закладом» і «Адміністративний менеджмент» 

під час проведення досліджень, подання завершених робіт на конкурси, публікації 

та впровадження їх результатів у професійну діяльність. 

Підґрунтям для опанування навичок науково-дослідницької роботи 

здобувачів освіти під час реалізації освітньо-професійних програм є наявність 

обов’язкового компоненту (ОК.5.) «Методологія та методика організації наукових 

досліджень», що ознайомлює студентів із сучасними методологічними 

концепціями, основами методології наукового пізнання та методикою наукових 

досліджень; формує цілісне уявлення про науково-дослідницький процес; сприяє 

набуттю студентами знань і вмінь, необхідних для вирішення завдань, пов’язаних 

з плануванням і проведенням наукових досліджень, втіленням їх результатів у 

практичну діяльність; удосконалення вмінь у пошуку, доборі й опрацюванні 

наукової інформації, у точному формулюванні мети, завдань і висновків наукового 

дослідження; особливостями виконання кваліфікаційної роботи магістра. 

Проходження здобувачами переддипломної практики має на меті набуття 

професійних навичок та вмінь здійснення самостійної наукової роботи. ОК.13. 

«Психологія управління та лідерство» розвивають здатність проведення 

досліджень на відповідному рівні, ОК.1. «Філософські основи управління» 

розширюють здатність здобувачів осовіти до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

Важливим аспектом поєднання навчання і досліджень є виконання 

здобувачами освіти курсової роботи та кваліфікаційної роботи магістра, в межах 

яких здійснюються дослідження під керівництвом викладачів. Під час вибору теми 

основний наголос робиться на особистих вподобаннях здобувачів, а також їхніх 

можливостях, відповідно до обраної індивідуальної освітньої траєкторії. 

 



З метою активізації та популяризації наукової діяльності здобувачів освіти, 

апробації результатів їх науково-пошукової роботи у Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти до Днів науки в Україні було запроваджено 

Всеукраїнську студентську науково-практичну конференцію «Соціально-

освітні домінанти професійної підготовки 

сучасного компетентного фахівця». 

Проведення конференції приурочене до Дня 

науки в Україні, що був започаткований на 

підтримку ініціативи відомих вчених, наукових 

установ, а також професійних спілок України, 

згідно з Указом Президента України «Про День 

науки» від 14.02.1997 року № 145/97.  

Мета Всеукраїнської студентської 

науково-практичної конференції: 

обґрунтування соціальних та освітніх домінант 

підготовки сучасного компетентного фахівця в 

закладі вищої освіти, обговорення актуальних питань навчання і виховання 

сучасної молоді в період війни, координація науково- дослідної роботи. 

У конференції взяли участь представники провідних вітчизняних закладів 

вищої та фахової передвищої освіти, зокрема Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника, Київського національного університету 

імені Тараса Шевченка, КЗ «Сумський інститут післядипломної педагогічної 

освіти», ДЗВО «Донбаський державний педагогічний університет», КЗ КОР 

«Білоцерківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж», Одеського 

фахового коледжу комп’ютерних технологій ОДЕУ, Тернопільського 

національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, 

Національного університету «Києво-Могилянська академія», Фахового коледжу 

геологорозвідувальних технологій Київського національного університету ім. 

Тараса Шевченка, Полтавського державного медичного університету, 

Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, Запорізького 

національного технічного університету, Університету Григорія Сковороди в 

Переяславі, Національного університету «Чернігівський колегіум імені Т.Г. 

Шевченка», Національного університету «Запорізька політехніка», 

Білоцерківського національного аграрного університету, Глухівського 

національного педагогічного університету імені Олександра Довженка. 

19 травня 2022 року в роботі конференції взяли участь 156 представників 

провідних вітчизняних закладів вищої та фахової передвищої освіти, на пошту 

організаційного комітету конференції надійшло 80 тез доповідей студентів та 

аспірантів вітчизняних закладів вищої освіти. Всеукраїнська студентська науково-

практична конференція об’єднала наукові досягнення здобувачів освіти з усіх 



регіонів України і стала майданчиком для обміну досвідом і найкращих практик 

підготовки сучасного компетентного фахівця. 

У контексті актуальності зазначеної конференції та важливості наукової 

комунікації здобувачів вищої освіти у БІНПО було прийнято рішення 18 травня 

2023 року провести ІІ Всеукраїнську студентську науково-практичну конференцію 

«Соціально-освітні домінанти професійної підготовки сучасного компетентного 

фахівця». 

27 жовтня 2022 року у 

межах IV-го 

Всеукраїнського відкритого 

науково-практичного 

онлайн-форуму 

«Інноваційні трансформації 

в сучасній освіті: виклики, 

реалії, стратегії» відбулась 

наукова панель 

«Підготовка 

кваліфікованих кадрів в 

умовах війни та повоєнного відновлення України», організована 

Білоцерківським інститутом неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» НАПН України. 

Організатором Всеукраїнського відкритого науково-практичного онлайн-

форуму «Інноваційні трансформації в сучасній освіті: виклики, реалії, стратегії» 

уже четвертий рік поспіль є Національний центр «Мала академія наук України». 

Науково-практичний масовий захід відбувся в незвичайних умовах національно-

визвольної війни за підтримки Національної академії наук України, Міністерства 

освіти і науки України та за участю установ Національної академії педагогічних 

наук України й Громадських організацій. 



Під час форуму організовано роботу 13 наукових панелей різних напрямів. 

Найчисельніша серед учасників форуму була наукова панель Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти: «Підготовка кваліфікованих кадрів в 

умовах війни та повоєнного відновлення України», серед учасників і доповідачів 

були магістри БІНПО. 

 

Гостьові лекції, глобальні лекції провідних фахівців із спеціальності 

 

Велику увагу було приділено організації та проведенню гостьових занять 

(лекцій та семінарів) провідних фахівців із галузі, ключових стейкголдерів для 

здобувачів вищої освіти. Загалом протягом 2022-2023 року провідними 

вітчизняними і закордонними науковцями та практиками було проведено 46 

гостьових занять, глобальних лекцій із здобувачами вищої освіти у БІНПО. 

В умовах воєнного стану для магістрів освітньо-професійних програм 

«Психологія», «Педагогіка вищої школи», «Менеджмент» провідними науково-

педагогічними працівниками БІНПО, проєктними групами організовано публічні 

відкриті лекції:  

• для здобувачів освіти ОП «Педагогіка вищої школи», «Психологія»: 

«Психомалюнки в пізнанні психiки», Тамара Яценко, докторка 

психологічних наук, професорка, академік НАПН України, професорка 

кафедри практичної психології Національного педагогічного 

університету імені М.П.Драгоманова; «Методики психомалюнків в 

глибинному пізнанні психіки», Тамара Яценко, докторка психологічних 

наук, професорка, академік НАПН України, професорка кафедри 

практичної психології Національного педагогічного університету імені 

М.П. Драгоманова; «Травма», Віталій Осипчук, лікар психіатр, 

психотерапевт, спеціаліст по роботі із подолання залежностей; 

«Нейрофізіологія потрясінь», Тетяна Станіславська, психоаналітик, 

клінічний психолог, спеціаліст у здійсненні підтримуючої терапії для 

людей із різноманітними психіатричними діагнозами; «Соціально-

психологічна допомога дітям», Барбара Прайтлер, кандидатка 

психологічних наук, 13 психотерапевт Віденського центру допомоги 

жертвам катувань і війни, супервізорка; «Свідомість та життя», Олег 

Кришталь, директор Інституту фізіології імені О.О.Богомольця, 

академік НАН України (фізіологія людини і тварин), доктор біологічних 

наук, професор; «Підтримка дітей шкільного віку, які постраждали від 

травм війни», доктор Стівен Е. Брок, дипломований педагог-психолог і 

професор шкільної психології Каліфорнійського університету 

Сакраменто; «Фізіологія тривалого стресу», Роберт Сапольські, 

американський нейроендокринолог, професор біології, нейронауки і 

нейрохірургії в Стенфордському університеті; «Логістика війни та 

миру» та інші; 



• для здобувачів освіти ОП «Менеджмент»: Лідія Горошкова, 

професорка кафедри екології Національного університету «Києво-

Могилянська академія», докторка економічних наук, доцентка; «Такі 

різні історії успіху…», Лідія Горошкова, професорка кафедри екології 

Національного університету «Києво-Могилянська академія», докторка 

економічних наук, доцентка; «Завдані збитки та втрачена вигода 

суб’єктів господарювання під час війни в Україні», Лідія Горошкова, 

професорка кафедри екології Національного університету «Києво-

Могилянська академія», докторка економічних наук, доцентка; Дмитро 

Антонюк, віце-президент Запорізької торгово-промислової палати, 

професор кафедри підприємництва, доктор економічних наук, 

професор; Олена Васильєва, декан факультету міжнародного туризму та 

економіки Національного університету «Запорізька політехніка», 

докторка економічних наук, доцентка та інші. 

 

Участь у конкурсному русі студентських наукових робіт з галузей знань 

і спеціальностей 

З метою створення умов для розвитку інтелектуального потенціалу 

талановитої молоді, підтримки наукової та творчої роботи здобувачів вищої освіти, 

стимулювання їх інтересу до дослідницької роботи, оволодіння ними 

інноваційними технологіями у Білоцерківському інституті неперервної 

професійної освіти проводиться щорічний конкурс студентських наукових 

робіт з галузей знань і спеціальностей.  

Відповідно до «Положення про конкурс 

студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей у Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти» основними 

завданнями Конкурсу є: 

• виявлення та розвиток обдарованих студентів, 

сприяння реалізації їх здібностей; 

• стимулювання творчого самовдосконалення 

студентської молоді; 

• популяризація досягнень науки, техніки та 

інноваційних технологій; 

• залучення провідних вчених, наукових, 

науково-педагогічних працівників до активної роботи з обдарованою студентською 

молоддю; 

• підготовка здобувачів вищої освіти для участі в міжнародних олімпіадах, 

конкурсах, турнірах. 



Для організації та проведення І туру Конкурсу створюється конкурсна 

комісія, на розгляд якої студенти подають свої наукові роботи. Конкурсна комісія 

з проведення конкурсу відбирає не більше трьох наукових робіт з кожної галузі 

знань, спеціальності (спеціалізації). За результатами рецензування формується 

рейтинговий список наукових робіт, який оприлюднюється. Якщо під час 

рецензування наукової роботи буде виявлено ознаки академічного плагіату, 

конкурсна комісія окремо розглядає це питання і своїм рішенням: підтверджує факт 

академічного плагіату та знімає відповідну наукову роботу з Конкурсу з 

повідомленням учасника про цей факт; не підтверджує факт академічного плагіату 

і допускає відповідну наукову роботу до подальшої участі у ІІ турі Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей.  

Здобувачі вищої освіти БІНПО беруть активну участь у всеукраїнських та 

міжнародних конкурсах наукових робіт студентів. Про високий рівень організації і 

здійснення науково-дослідна робота здобувачів освіти в інституті свідчать 

перемоги здобувачів освіти на всеукраїнських та міжнародних конкурсах наукових 

робіт: 

 
Всеукраїнські конкурси наукових робіт студентів із спеціальності 073 

«Менеджмент» напряму 07 «Управління навчальним закладом», 

«Адміністративний менеджмент». 

 

1. ОШИЙКО Яна Юріївна здобула перемогу у ІІ турі (диплом ІІ ступеня) на 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності 

«Менеджмент» спеціалізації «Менеджмент природоохоронної діяльності».  

Конкурс проходив 13-14 квітня 2021 року на базі Одеського державного 

екологічного університету МОН України. Презентована наукова робота на тему: 

«Моделювання параметрів системи екологічного фінансування та оподаткування в 

умовах децентралізації».  



Науковий керівник: ГОРОШКОВА Лідія Анатоліївна, докторка економічних 

наук, професорка кафедри педагогіки, психології та менеджменту, гарант освітньої 

програми.  

Мета роботи: провести аналіз ефективності системи екологічного 

оподаткування та запропонувати оптимальну модель екологічного оподаткування 

в умовах реформування адміністративно-територіального рівня.  

2. ТИЩЕНКО Юлія Вікторівна здобула перемогу у ІІ турі (диплом ІІ 

ступеня) Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт «Управління 

спортивно-оздоровчою діяльністю», що 

проходив на базі Національного 

університету кораблебудування імені 

адмірала Макарова, м. Миколаїв. 

Науковий керівник: ГОРОШКОВА 

Лідія Анатоліївна, докторка економічних 

наук, професорка кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту, гарант 

освітньої програми.  

На Всеукраїнський конкурс наукових 

робіт була представлена робота на тему: 

«Розвиток санаторно-курортної справи в 

Україні: сучасний стан та перспективи". 

Метою дослідження є оцінка стану та рівня 

розвитку санаторно-курортної справи в 

Україні та аналіз показників діяльності 

одного із закладів системи – санаторію 

«Ворзель» (Київська область).  

3. МІНЯЙЛО Олена Володимирівна здобула перемогу у ІІ турі (диплом ІІІ-

го ступеня) на Всеукраїнському конкурсі дипломних робіт студентів закладів 

вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» спеціалізації «Менеджмент 

інноваційної діяльності» освітнього ступеня «магістр», що проходив 21-22 квітня 

на базі Кременчуцького національного університету імені Михайла 

Остроградського МОН України. 

Науковий керівник: ГОРОШКОВА 

Лідія Анатоліївна, докторка 

економічних наук, професорка 

кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту, гарант освітньої програми.  



На конкурс дипломних робіт представлена робота на тему: «Удосконалення 

якості надання освітніх послуг на засадах сталого розвитку (на прикладі 

Білоцерківської ЗОШ І-ІІІ ступенів №18)».  

 

 

 

 

 

 

4. У червні 2022 року Віталій ЛУКІЯНЧУК, здобувач освітнього ступеня  

«магістр» спеціальності «Менеджмент» 

(«Адміністративний менеджмент»), отримав перемогу 

(диплом І ступеня) у Всеукраїнського конкурсу 

дипломних робіт студентів закладів вищої освіти 

спеціалізації «Управління інноваційною діяльністю». 

Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт 

студентів проводився на базі Кременчуцького 



національного університету імені Михайла Остроградського МОН України (м. 

Кременчук).  

Науковий керівник: Горошкова Лідія Анатоліївна, докторка економічних 

наук, професорка кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО 

(Horoshkova Lidiia, D. Sc. in Economics, as. professor Professor of the Department of 

Pedagogy, Psychology and Management).  

 

5. У червні 2022 року Вікторія Іванівна БАРКАР, здобувачка освітнього 

ступеня «магістр» спеціальності «Менеджмент» («Управління навчальним 

закладом»), здобула перемогу в Міжнародному конкурсі студентських наукових 

робіт. 

Міжнародний конкурс студентських наукових робіт проводився 01 та 02 

червня 2022 року на базі Кременчуцького національного університету імені 

Михайла Остроградського (м. Кременчук). 

Науковий керівник: Горошкова Лідія Анатоліївна, 

докторка економічних наук, професорка кафедри 

педагогіки, психології та менеджменту БІНПО 

(Horoshkova Lidiia, D. Sc. in Economics, as. professor 

Professor of the Department of Pedagogy, Psychology and 

Management). 

Тема наукової роботи: «MODEL OF LOGISTICS 

ASSETS FOR REGIONAL SOCIO-ECONOMIC 

DEVELOPMENT» («Модель логістичних об’єктів 

соціально-економічного розвитку територій 

регіонального рівня»). 



  

Нормативне забезпечення організації науково-дослідної роботи 

здобувачів освіти 

Визначення норм, нормативно-правових засад організації  науково-дослідної 

діяльності здобувачів вищої освіти у Білоцерківському інституті неперервної 

професійної освіти регламентується низкою внутрішніх нормативних документів: 

• Стратегія розвитку Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти на 2020-2025 роки. URL: http://surl.li/gjsrp 

• Положення про Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти. 

URL: http://surl.li/gjsru 

• Стратегія інтернаціоналізації Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти на 2021-2025 роки 

• Положення про організацію освітнього процесу у Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти. URL: http://surl.li/acrxj 

• «Положення про науково-дослідну роботу здобувачів освіти освітнього 

ступеня «магістр» у Білоцерківському інституті неперервної професійної 

освіти 

• Положення про навчання, практику і стажування здобувачів вищої освіти 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти.URL: 

http://surl.li/acrzv 

• Положення про організацію і проведення видів практик здобувачів вищої 

освіти у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти. URL: 

http://surl.li/eykdm 

• Положення про освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та 

соціальну підтримку здобувачів вищої освіти у Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти. URL: http://surl.li/acsab 

• Положення про курсову роботу (проєкт) у Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти. URL: http://surl.li/acsaw 
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• Положення про участь здобувачів вищої освіти у забезпеченні якості освіти у 

Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти. URL: 

http://surl.li/acsad 

• Положення про індивідуальну освітню траєкторію здобувачів вищої освіти у 

Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти. URL: 

http://surl.li/bxpks 

• Положення про конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти. 

URL: http://surl.li/eyvvr 

• Положення про підготовку і захист кваліфікаційної роботи у 

Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти. URL: 

http://surl.li/acsbe 

• Кодекс академічної доброчесності Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти. URL: http://surl.li/gjsub 

• Положення про дотримання принципів академічної доброчесності у 

Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти. URL: 

http://surl.li/acryl 

• Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти. URL: 

http://surl.li/gjstp 

• Положення про групу сприяння академічній доброчесності Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти. URL: http://surl.li/gjstv  

• Методичні рекомендації до виконання та оформлення кваліфікаційної роботи 

магістра для здобувачів вищої освіти спеціальності 011 Освітні, педагогічні 

науки (освітня програма «Педагогіка вищої школи») заочної форми навчання;  

• Методичні рекомендації до виконання та оформлення кваліфікаційної роботи 

магістра для здобувачів вищої освіти спеціальності 053 «Психологія» заочної 

форми навчання; 

• Методичні рекомендації до виконання та оформлення кваліфікаційної роботи 

магістра для здобувачів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» 

(освітня програма «УНЗ»); 

• Методичні рекомендації до проходження переддипломної практики для 

здобувачів освіти освітнього рівня «магістр» спеціальності 073 

«Менеджмент» (освітньо-професійні програми «Адміністративний 

менеджмент», «Управління навчальним закладом»); 

• Методичні рекомендації до виконання та оформлення кваліфікаційної роботи 

магістра для здобувачів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» 

(освітня програма «Адміністративний менеджмент») та інші. 

 

Матеріальне забезпечення науково-дослідної роботи студентів 
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БІНПО забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів до 

користування бібліотечними фондами, ліцензованими програмними продуктів 

Microsoft Office 365, бездротового доступу до інтернету у корпусах і локаціях 

БІНПО, наукової бібліотеки, наукометричних баз даних Scopus & WoS з 

корпоративних мереж БІНПО. Науково-педагогічні працівники і здобувачі вищої 

освіти ОП мають доступ до дайжесту періодичних видань з будь-якого комп’ютера, 

цифрової бібліотеки БІНПО, наукової бібліотеки ОП, Електронної бібліотеки 

НАПН України (https://lib.iitta.gov.ua). 

Для здобувачів існує можливість оприлюднення результатів наукових 

досліджень у співавторстві із викладачами Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти. Звітні наукові конференції професорсько-

викладацького складу, конференції кафедри педагогіки, психології на 

менеджменту дають можливості для апробації здобувачами освіти результатів 

своїх наукових досліджень. 

Є безкоштовний сервіс Unichek для перевірки на оригінальність наукових 

текстів. 

Студенти є членами Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості 

вищої освіти, Комісії з питань етики та академічної доброчесності, Вченої ради. 

Студенти, які беруть участь у науково-дослідній роботі забезпечуються 

обладнанням, приладами і інструментами навчальних кафедр і підрозділів БІНПО. 

Студенти можуть бути зараховані для виконання науково-дослідних робіт, що 

виконуються кафедрами. Під час переддипломної/науково-педагогічної практики 

студенти можуть бути прийняті на відповідні посади на повний робочий день. 

Час, витрачений на керівництво НДРС, враховується в індивідуальних 

планах науково-педагогічного складу кафедр, як час що планується на наукову 

роботу. 

 

Таким чином, у ході наукової діяльності студенти прямо чи опосередковано 

взаємодіють з реальними об’єктами, виділяють проблему, розуміють її сутність і 

спрямовують свої зусилля на пошук шляхів її розв’язання. Вона несе в собі значний 

потенціал для удосконалення підготовки майбутнього фахівця та формування його 

професійної компетентності. Залучення здобувачів освіти до такої діяльності 

сприяє розвитку в них умінь пошукової, дослідницької діяльності, творчого 

розв’язання поставлених завдань, активізує самостійність, дослідницькі навички та 

націлює на самостійне дослідження. 

Досвід організації науково-дослідної роботи в інституті засвідчує, що сучасні 

умови й економічна ситуація в країні, виклики суспільства й освіти засвідчив, що 

сучасні умови й економічна ситуація в країні вимагають модернізації та 

динамічного вдосконалення їхньої науково-дослідної діяльності, використання 

нових методичних підходів, організаційних форм, обов’язкового аналізу й 

упровадження передового досвіду в практику роботи з обдарованою молоддю. У 

https://lib.iitta.gov.ua/


БІНПО відбувається перебудова системи організації науково-дослідної роботи 

студентів, яка здійснюється відповідно до нових умов управління та розвитку 

закладів вищої освіти, базується на використанні багаторічного вітчизняного й 

зарубіжного досвіду і спрямована на забезпечення високого рівня підготовки 

фахівців за світовими стандартами педагогічної освіти. 

  



 


